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Ata da Sessáo Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da quarta Sessão Legislatlva da Primeira Legislatura rcalizada no dia 14

(quatorze) de Dezembro de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas,

tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença. dos

Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente, "loão Braz da Silva -
Vice-Presidente, sílvio José Alves Maracaipe - 1' Secretário e demais

Vereadores, Corival Faustino de Mello, Geroni Bueno de Camargo, Zezito

Moreira Neres e estando ausentes os Vereadores AdO!ÍO MaftlnS dOS Santos,

Elcio Divino Ferreira Costa e João Batista Alvarenga. E em seguida como não

havia número legal de Vereadores para o Quorum não foi possível realizar a

Sessão, por esse motlvo a Sessão foi adiada para o dia 15 de Dezembro de

2004. Dando continuidade nada mais havendo a tratar sr. Presidente

agradeceu ao público presente e informou a todos os Vereaciores (as).q.ue a

piOxima Sessáo Ordinária será no dia 1S de Fevereiro de 2005, com início ás

âo horas, no recinto da câmara. Em seguida deu-se por encerrada a sessão
ao que eu, Vereador Sílrlio José Alves Maracaipe 'lo Secretário da .Mesa
Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por

mrm e s

Sílvio
Jonas
João Braz da Silv
Adolfo Martins dos S
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino de ir'ieiio \,\--p<a2
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AtadaSessãoExtraordináriadaCâmaraMunicipaldeNovaNazare-
ur, oa quàrta sessão Legislativa da primeira Legislatura realizada no dia 15

iôririãl ãá Dezembro de?ois mit e quaúo, cpm.início às 20:00(vinte) horas,

E;ãí-6i loàt o recinto da Câniara Municipal c'om a presença.. dos

üàreaOiires, Srs. Jonas Maíiniano Filho - Presidente, Joáo Braz da Silva -
Vic"-ÉiãsiOànte, Sílvio José Alves Maracaipe - 1' Secretário, Adolfo Martins

áos Santos _ 2; Secretário e demaís Vereadores, Corival Faustino de Mello,

ó"i"ni Bueno de Camargo, Elcio Divino FerÍeira Costa' João Batista

Àúriéngã;'2àziro Moreira úeres. E togo após sr. presidente abriu a sessáo

OànOo às'boas vindas a todos os Vereadores e ao público,presente e como

Àãrà n,iroo legal de Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida

;;;;r-;é oara ã PEQUENo EXPEDIENTE colocando em apreciaçáo a

ffi;il"-;â aa i; aiitol oa sessao Extraordináia reafizada dia 14

iq-r""ú") de Dezembro de dois mil e quatro' Posta a ata em discussão e sem

ü;ifá;6"" foi votadaãaprovada unanimemente. Em seguida a sessão foi

;;ü;;idtã fectido doiÍereadores para discutirem melhor o Projeto de

Orçamento e por esse Ínotivo a Sessáo igi 4iaOa para o dia í 7-de Dezembro

Je'200a. Daàdo continuiàade nada mãis havendo a tratar Sr. Presidente

ãõra-oeê, ao público présente e informou a todos os Vereadores (as) que a

üá;il; s";aáã ordinàdt;;á no dia í5 de Fevereiro de 2005, com início ás
-20 ü*, no recinto oa Camara' Em seguida deu-se por encenada a. Sessão

ãã'ô,i" àr, vãiãaoor siúiô José AveÉ Maracaipe lo.secretáío .dl-y:t'
Diretora, lavrei a presentà ata, que apÓs lida e aprovada' será assinada por

mim e Pelos Vereadores Presentes'
Sítuio José Alves MaracaiPe
Jonas Martiniano Filho

JoáoBraz da Silva
Adolfo Maíins dos Santos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino de Mello

Elcio Divino Feneira Costa
Geroni Bueno Camargo
Joáo Batista Alvarenga
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